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Prezentovali sme sa na veľtrhu ITF SLOVAKIATOUR 

dvojtýždenník mesta Holíč    l    ročník 37.    l    číslo  3    l    16. február 2014    l    www.holic.sk    l    holican@holic.sk    l    zdarma

Na výstavisku v bratislavskej In-
chebe sa v dňoch 30. 1. až 2. 2.  
uskutočnil už 20. ročník medzi-
národného veľtrhu cestovného 
ruchu ITF SLOVAKIATOUR. Zá-
horský región sa predstavil v 
rámci stánku Združenia miest a 
obcí Záhorie. Spolu so Skalicou, 
Senicou, Malackami, Gbelmi a 
Šaštínom malo svoje miesto v 
spoločnej expozícii aj mesto 
Holíč.
Návšteva tohto stánku bola pre 
záujemcov príležitosťou vybrať 
si možno aj Holíč ako miesto 
ich budúcej dovolenky či krátkej 
návštevy spojenej s prehliadkou 
kultúrnych pamiatok. Podujatia i 
pamätihodnosti, ktoré sa tu oplatí 
navštíviť, ponúkli nové propagač-
né materiály. Taktiež boli v rámci 
prezentačného stánku predsta-

vené aktivity projektu „V zámku 
a podzámku“, ktorý bol finančne 
podporený zo zdrojov Európskej 
únie v rámci Operačného progra-
mu Cezhraničná spolupráca SR - 
ČR 2007 -2013. 
Rozvoj cestovného ruchu patrí 
dlhodobo k oblastiam zvýšeného 
záujmu holíčskej samosprávy. V 
tomto smere očakáva mesto už v 
najbližšom období realizáciu jed-
ného zo zámerov, týkajúcich sa 
obnovy národnej kultúrnej pamiat-
ky, zámku v Holíči. 
„Pred Vianocami vyšla výzva, 
týkajúca sa revitalizácie a rekon-
štrukcií národných kultúrnych 
pamiatok. Projekt, s ktorým sme 
už pred časom boli úspešní, ale 
kvôli verejnému obstarávaniu sa 
nezrealizoval, ideme znovu podať. 
Verím, že budeme úspešní a sa-

mozrejme že aj po schválení nove-
ly zákona o verejnom obstarávaní 
sa nám podarí začať rekonštrukciu 
objektu bývalej tabačiarne na kon-
gresové centrum v areáli zámku,“ 
uviedol primátor Zdenko Čambal.
Návštevníkom a záujemcom ponú-
kol stánok mesta Holíč ako súčasť 
svojej prezentácie aj gastronomic-
kú špecialitu – bzdúšky. Slané pe-

čivo, ktorého základ tvoria škvarky 
a slivkový lekvár výborne dopĺňali 
ako ďalší holíčsky produkt znač-
kové vína od známeho miestneho 
výrobcu.
Reprezentovať Holíč prišli tohto 
roku aj študenti SOŠ, hotelovej 
akadémie a dopravnej priemys-
lovky. Povzbudzovaní predstavi-
teľmi mesta a skupinou holíčskych 
návštevníkov predvádzali svoje 
zručnosti a kulinárske umenie na 
2. ročníku METRO kuchárskeho 
päťboja. V konkurencii ďalších šty-
roch stredoškolských kolektívov 
z celého Slovenska obsadili pek-
né 3. miesto. Trojica súťažiacich 
študentov holíčskej SOŠ-ky bola 
naviac poctená záujmom renomo-
vaných slovenských kuchárov, v 
ktorých reštaurácii budú vykoná-
vať odbornú prax.
Súčasťou otváracieho dňa veľtrhu 
bolo slávnostné predstavenie a 
uvedenie nového propagačného 
materiálu a web stránky Záhoria. 
Po minuloročnej prezentácii ofi- 
ciálneho loga je to ďalší význam-
ný krok na ceste k zviditeľneniu  
nášho záhorského regiónu.

Text a foto L. Novák
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Holíč má novú akadémiu vzdelávania 

Školy zaplnili budúci prváčikovia

sociálnych služieb pod vedením 
prezidentky Márie Kovaľovej, 
spoločnosť Hipokrat s.r.o., ktorej 
majiteľkou a konateľkou je MUDr. 
Andrea Švrčková a spoločnosť 
Tabita s.r.o., reprezentovaná 
konateľom Ondrejom Buzalom. 
Oficiálne otvorenie sprevádzal 
slávnostný akt prestrihnutia pás-
ky, ktorého sa spolu s primátorom 
Zdenkom Čambalom zhostila tro-
jica zakladajúcich predstaviteľov.                                      
Hlavným cieľom Akadémie je 
poskytovať poradenstvo a prak-
tické skúsenosti pracovníkom a 
členom manažmentov sociálnych 
zariadení. Vzdelávanie bude pre-
biehať ako celoživotné formou 
krátkodobých kurzov. Ich zame-
ranie vychádza priamo z potrieb 
ľudí, ktorí v tejto oblasti pracujú.                                      
Prvé akreditované kurzy začnú už 
v marci. Akadémia by mala mať 
v prvej fáze štrnásť vzdelávacích 
programov. Okrem iných to budú 
napríklad kurz opatrovania, práca 

s agresívnym klientom či kurz in-
štruktora praxe v sociálnych služ-
bách.                
Okrem svojho sídla v Holíči chcú 
jej zamestnanci pod názvom Aka-
démia na kolesách vycestovať 
do zariadení sociálnych služieb 
po celom Slovensku do všetkých 
samosprávnych krajov. S cieľom 
získania skúseností bude Akadé-
mia spolupracovať aj s nemeckými 
partnermi na spoločných projek-
toch. Jednou z foriem budú ročné 
pracovné pobyty v prostredí so- 
ciálnych služieb.

Mgr. Mária Kovaľová, PhD., 
L. Novák

Akadémiu vzdelávania a vý-
skumu v sociálnych službách 
slávnostne otvorili vo štvrtok 6. 
februára.                                
Na otváracom podujatí v histo-
rických priestoroch bývalej ma-
nufaktúry, známej ako Beseda, 
sa zúčastnili zástupcovia minis-
terstva práce, sociálnych vecí a 
rodiny, ministerstva školstva i 

Každoročne na prelome januára 
a februára sa priestory základ-
ných škôl na niekoľko dní vo 
veľkom zaplnia deťmi predškol-
ského veku. Čaká ich tu povinný 
zápis do prvého ročníka. V Holí-
či sa tentoraz uskutočnil v uto-
rok 28. a v stredu 29. januára.                                      
Zmierniť napätie a obavy detí v no-
vom prostredí pomohla prítomnosť 
pani učiteľky z materskej školy, 
milý prístup učiteliek základných 
škôl i príjemné prostredie prvác-

poslanci Národnej rady. Pozva-
nie prijali aj primátor Zdenko 
Čambal, vedúci odborov sociál-
nych vecí samosprávnych kra-
jov, predstavitelia zahraničných 
partnerov z Nemecka a Českej 
republiky a ďalší významní  
hostia.  
Zakladateľmi Akadémie sú Aso-
ciácia odborných pracovníkov 

kych tried. O spríjemnenie chvíľ 
počas zápisov sa predškolákom 
na jednej zo základných škôl už 
tradične postarali ich starší žiacki 
kamaráti v kostýmoch rozprávko-
vých postavičiek.      
Pri zápise do 1.ročníka ide predo-
všetkým o záverečné posúdenie 
školskej zrelosti. Prítomnému pe-
dagógovi dieťa prezentuje svoje 
schopnosti prostredníctvom rôz-
nych úloh. Ako sme sa aj sami 
presvedčili,  kreslenie, spev, reci-

tácia, určovanie farieb či počítanie 
predmetov do desať budúcim ško-
lákom väčšinou problémy nerobí.                                       
Povinnosť zúčastniť sa zápisu mali 
tohto roku zákonní zástupcovia, 
ktorých dieťa do 31. augusta 2014 
dovŕši vek 6 rokov ako aj dieťa, 
ktoré malo v minulom školskom 
roku odloženú povinnú školskú 
dochádzku.                              
K zápisom na obidvoch holíčskych 
základných školách tohto roku pri-
šlo rekordných 126 detí. Zároveň 

však prijali až 24 žiadostí zákon-
ných zástupcov o odklad povinnej 
školskej dochádzky, čo je najvyšší 
počet za ostatné roky.              
Na záver pripomeňme, že rodičia 
resp. zákonní zástupcovia detí, 
narodených v období od 1.9. 2013 
do 31. 8. 2014, ktorí sa zápisu 
nezúčastnili, sú povinní tak urobiť 
neodkladne na príslušnej základ-
nej škole.

Text a foto L. Novák
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Eissmann v Holíči zamestná ďalších takmer tristo ľudí 

Holíč bude mať nového hlavného kontrolóra

Zdenko Čambal staronovým podpredsedom TTSK

4. februára sa predstavitelia Mesta 
spolu s poslancami mestského za-
stupiteľstva zúčastnili na návšteve 
holíčskej spoločnosti Eissmann 
Automotive Slovensko. Stretnutie 
iniciovala hostiteľská firma ako 
prejav dlhoročných, obojstranne 
dobrých vzťahov a pokračujúcej 
spolupráce s Mestom Holíč. Po 
úvodnom privítaní a vzájomnom 
predstavení zástupcovia spo-
ločnosti v názornej prezentácii 
oboznámili so vznikom, históriou i 
súčasným zameraním spoločnos-
ti Eissmann Automotive Group.                                                     
V sprievode svojich hostiteľov si 
predstavitelia samosprávy a posla-
neckého zboru prezreli výrobné 
prevádzky, bližšie sa oboznámili 
s jednotlivými fázami výroby kože-
ných či koženkových interiérov áut. 
V porovnaní s dcérskymi firmami v 

29. januára sa poslanci mestské-
ho zastupiteľstva zišli na svojom 
prvom tohtoročnom rokovaní. V 
úvode jednomyseľne schválili pri-
jatie kontokorentného úveru vo 
výške 200 000 eur od Všeobecnej 
úverovej banky, a.s. so splatnos-
ťou 12 mesiacov. Zároveň súhlasili 
s ručením za tento úver formou 
vlastnej blankozmenky spolu s 
dohodou o vyplňovacom práve k 
dotyčnej blankozmenke. „V minu-
lom roku sme z vlastného rozpočtu 
uhrádzali takmer 230 tisíc eur za 
práce navyše v rámci rekonštruk-
cie zdravotného strediska, ďalšie 
financie vynaložené na inžinierske 

5. februára 2014 sa uskutočnilo 
druhé riadne zasadnutie Zastupi-
teľstva Trnavského samosprávne-
ho kraja. V úvode programu zložil 
sľub poslanec József Nagy pre vo-

Česku, Maďarsku, Číne či Mexiku 
sa Slovenský Eissmann drží na 
čele pomyselného rebríčka. Pre-
vádzka v Holíči má v súčasnosti 
okolo 1300 zamestnancov. Ich 
počet by sa mal v dohľadnej dobe 
ďalej rozrásť. Vedenie spoločnosti 
totiž plánuje postaviť novú výrob-
nú halu, kde by malo nájsť prácu 
takmer tristo ľudí. „Po získaní všet-
kých potrebných povolení by sme 
chceli k  1. júlu začať s výstavbou 
haly, ktorej dokončenie predpo-
kladáme vo februári 2015. V prvej 
fáze by tu malo nájsť prácu 100 až 
150 ľudí a s prihliadnutím na kapa-
citné možnosti haly by sa ich počet 
postupne mohol zdvojnásobiť,“ 
uviedol riaditeľ Eissmann Automo-
tive Slovensko Klaus Besch.                                 
Zámer spoločnosti vybudovať 
novú halu a  vytvoriť v Holíči ďalšie 

siete a dopravnú infraštruktúru na 
výstavu dvoch bytových domov a 
tiež revitalizáciu vstupu na Zámoc-
kú ulicu. Spolu to bolo takmer 500 
tisíc eur, ktoré mali byť vykryté pre-
dajom dubiózneho majetku, rôzny-
mi pozemkami.
Z týchto nehnuteľností sa však nič 
nepredalo a keďže potrebujeme 
do určitého časového horizontu 
preklenutie cudzími finančnými 
zdrojmi, rozhodli sme sa pre kon-
tokorentný úver.
Uvedených 200 tisíc eur bude 
použitých na bežný chod, než sa 
nám podarí predať spomínané 
nehnuteľnosti a prídu isté zdroje, 

lebný obvod 1 – Dunajská Streda, 
ktorý sa predošlého ustanovujúce-
ho zasadnutia nemohol zúčastniť.                                           
Za podpredsedov Trnavského sa-
mosprávneho kraja boli zvolení Au-

refundované zo štátneho rozpočtu 
týkajúce sa eurofondov,“ ozrejmil 
primátor Zdenko Čambal.
Poslanecký zbor jednomyseľne 
schválil aj žiadosti o nenávratný 
finančný príspevok na dva pro-
jekty, nazvané „Spoznajme suse-
dov“ a „Rekonštrukciou národnej 
kultúrnej pamiatky podporujeme 
rozvoj kultúrno-poznávacieho ces-
tovného ruchu v regióne.“ Záro-
veň schválil zabezpečenie ich 
realizácie po získaní predmetného 
príspevku a spolufinancovanie vo 
výške 5% z oprávnených výdav-
kov na projekt. 
V tomto roku sa uskutočnia voľby 

gustín Hambálek, József Berényi 
a Zdenko Čambal. Primátor Holíča 
sa stal tiež členom Rady TTSK, 
do ktorej boli zvolení aj poslanci 
Augustín Hambálek, Stanislav 

hlavného kontrolóra Mesta Holíč. 
Poslanci jednomyseľne schváli-
li spôsob a ich vykonanie ako aj 
náležitosti prihlášky kandidátov na 
túto funkciu. V zmysle príslušného 
zákona mestské zastupiteľstvo vy-
hlásilo  
deň konania voľby hlavného kon-
trolóra na 20. marca 2014.
Na záver zasadania primátor 
poslancom poďakoval za doteraj-
šiu prácu a do záverečného roku 
volebného obdobia im zaželal po-
zitívnu energiu i zdravie a úspešné 
naplnenie ich poslaneckých plá-
nov.                         
	 (ln)

Chovanec, Bystrík Stanko, Zoltán 
Hájos, László Biró, József Beré-
nyi, Vladimír Butko, Peter Ottinger, 
Ľubomír Parízek a Árpád Érsek.                                                             
                                                 (ik)

pracovné príležitosti pozitívne vní-
ma aj primátor Zdenko Čambal. 
Túto skutočnosť vo svojom prího-
vore ocenil nielen ako prínos pre 
firmu ale aj pre celý náš región. 
Predstaviteľom spoločnosti, kto-

rá je najväčším a najstabilnejším 
zamestnávateľom v Holíči na zá-
ver poprial úspešný rok, správne 
rozhodnutia a úspešné naplnenie 
vytýčených zámerov.

Text a foto L. Novák

Mesto Holíč, Bratislavská 5, 908 51 Holíč, vyhlasuje podľa  ust.  §  281 až  288  Obchodného zákonníka obchodnú verejnú súťaž na uzavretie kúpnych zmlúv a nájomnej zmluvy

Podrobná špecifikácia ponuky, súťažné podmienky, návrh kúpnej a nájomnej zmluvy  sú uverejnené na webovej stránke: www.holic.sk alebo informácie je možné získať osobne 
na adrese  Bratislavská ul. č. 5, Holíč (hlavná budova Msú). Lehota na predkladanie súťažných ponúk končí dňa 4. 3. 2014 o 12.00 hod.                                                                                                                                            

PhDr. Zdenko  Čambal, primátor mesta 

1)  na  predaj   stavebných  pozemkov  na Ul. Márie  Terézie, v k.ú. Holíč
2)  na  predaj   stavebného pozemku na ul. Hviezdoslavova, v  k.ú. Holíč
3)  na  predaj   objektu  bývalej  Materskej  školy   na ul. Hollého,  v k.ú. Holíč
4)  na  predaj   objektu Špeciálnej základnej  školy na ul. Kátovská,  v k.ú. Holíč

5)  na predaj   stavebných  pozemkov na  ul. Hurbanova, v k.ú. Holíč
6)  na predaj   pozemkov  v lokalite   Letisko , v k.ú. Holíč
7)  na predaj   2 izbového  bytu  na  ul. Kukučínova , v. k.ú. Holíč
8)  na prenájom nebytového  priestoru na Ul. Márie Terézie, v k.ú. Holíč
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PLÁNOVANÝ ZVOZ HALUZINY -  IBV (RODINNÉ DOMY)
I. polrok 2014

Vážení občania, mesto Holíč Vám oznamuje termíny zvozu 
haluziny (konárov z jarného orezu), ktorý sa uskutoční na-
sledovne:
10. 3. 2014 (pondelok)
ulice Schiffelova, Lidická, Duklianska, 29.augusta, Budova-
teľská, Gagarinova,Rodinné  domky
11. 3. 2014 (utorok)
ulice Vrádištská, Priečna, Priateľstva, Pri štadióne, Športo-
vá, Vysoká, Palárikova, Sibírska, Veterná
12. 3. 2014 (streda)
ulice Kátovská, Kukučínova, Bottova, Kpt. Nálepku, Fučí-
kova, M. R. Štefánika, Partizánska, Mlynská, Jesenského, 
Potočná, Jednoradová
13. 3. 2014 (štvrtok)
ulice Hollého, Ružová, Staničná, Sasinkova, Moyzeso-
va, Štúrova, Betlehém, Svätojánska, Kopčanská, Kolláro-
va, Hurbanova, Sv. Anny, Zámocká, Bažantnica, Školská, 
Hviezdoslavova, Bratislavská, Pod Hrebeňom, Pod sýpkou, 
Ul. Márie Terézie.

Dôrazne upozorňujeme občanov, aby konáre vyložili ve-
čer pred stanoveným dňom zvozu alebo ráno pred 8,00 
hod. v deň zvozu. Konáre je treba prichystať a zviazať do 
primeraných otiepok o objeme cca 1 m3. Nahromadené 
voľné kopy konárov a nenakrátené celé konáre nebudú 
odvezené ! 
Prosíme občanov o striktné dodržanie stanovenej úpra-
vy konárov a termínov zvozu, nakoľko v prípade, že príde 
k vyloženiu konárov v iný deň ako je stanovené resp. 
nebudú v otiepkach,  bude toto konanie považované za 
nelegálne a bude im uložená  bloková pokuta za založe-
nie čiernej skládky!
Občanov, ktorí majú možnosť doma podrviť takýto odpad, 
žiadame o využitie tejto možnosti a zhodnotenia bioodpadu v 
domácom kompostovisku alebo vo svojej záhradke. Vo vše-
obecnosti však naďalej platí, že občania môžu počas celého 
kalendárneho roka uložiť orezané konáre na Zbernom dvore 
odpadov na Svätojánskej ul.  

Mesto Holíč, Oddelenie výstavby a životného prostredia

VÝZVA OBČANOM A RODÁKOM
Vážení spoluobčania,
v uplynulom mesiaci január skončilo štvrté pokračovanie výstavy 
Holíčania na starých fotografiách, ktorú už tradične organizuje 
vo svojich  priestoroch Mestská knižnica Holíč. Úspech a vysoká 
návštevnosť tejto výstavy inšpirovali Oddelenie kultúry a športu 
MsÚ Holíč k zámeru usporiadať výstavu s názvom NÁVRATY. 
Jej témou by mal byť pohľad do  histórie nášho mesta prostred-
níctvom doteraz nepublikovaných a menej známych fotografií, 
dokumentov, archívnych záznamov, kroník a pod. Hlavným zá-
merom výstavy  je predstaviť  verejnosti mesto Holíč v rozmani-
tých oblastiach jeho doterajšej histórie a tiež vytvoriť príležitosť na 
rozšírenie vedomosti o tomto významnom meste nášho regiónu.
Prosíme všetkých občanov, ktorí majú v rodinných pozosta-
lostiach a archívoch rôzne doteraz nepublikované fotografie 
a dokumenty o Holíči, prípadne o významných osobnostiach a 
udalostiach, ktoré by nemali upadnúť do zabudnutia, aby nám 
tieto zapožičali, respektíve poskytli k dispozícii pre vytvorenie 
elektronických kópií. Budeme vďační za každý hodnoverný doku-
ment, či fotografiu. Prinesený materiál od Vás prevezmeme a po 
vyhotovení kópií čestne vrátime, pokiaľ sa nerozhodnete darovať 
ho pre pripravovanú expozíciu. Každý použitý predmet, fotografia 
či dokument bude na výstave označený vašim menom ako trvalá 
pripomienka vašej pomoci pri realizácii tejto výstavy. Očakáva-
me, že táto výzva nájde odozvu v radoch všetkých Holíčanov, že 
prijmú účasť na realizácii tohto náročného projektu, ktorého hlav-
ným cieľom je formovať vzťah spolupatričnosti k rodnému mestu 
u všetkých vekových kategórií jeho obyvateľov.
		   Oddelenie kultúry a športu MsÚ Holíč

Štatistické zisťovania aj v Holíči
Štatistický úrad SR pravidelne realizuje štatistické zisťovania. Na Slo-
vensku bolo do zisťovania pre rok 2014 vybrané aj mesto Holíč. Účelom 
tohto zisťovania je okrem iného získať informácie o výške, štruktúre a 
vývoji peňažných príjmov fyzických osôb v rôznych typoch domácností.                                          
Zisťovanie sa uskutoční od 1. februára do 30. apríla 2014.    
V tomto období  navštívi vybrané domácnosti pracovník poverený funk-
ciou opytovateľa, ktorý je povinný preukázať sa osobitným poverením. 
Všetky získané informácie a názory budú anonymné a použité výlučne 
na štatistické účely. Za ochranu dôverných a osobných údajov zodpove-
dá Štatistický úrad SR.

Zoznam psov chovaných na území mesta Holíč
Na základe požiadaviek občanov Holíča pristupujeme k zverejneniu zoznamu psov chovaných na území mesta Holíč. Z dôvodu, aby neprišlo  
k porušeniu legislatívy, nie je možné zverejniť aj mená majiteľov psov. Zoznam je zverejnený aj na webovej stránke Mesta Holíč.

pokračovanie z predchádzajúceho čísla
Ulica	 Číslo	 Byt č.	 Plemeno	 Č. známky	 Farba
M.Nešpora	 17	 62	 Yorkshirský teriér	 2298	 hnedočierna
M.Nešpora	 20		  Yorkshirský teriér	 1552	 zlatošedá
M.Nešpora	 24	 36	 Neurčené	 2252	 hnedočierna
M.Nešpora	 25		  Sibírsky husky	 2056	 bielošedočierna
M.Nešpora	 27	 30	 Teriér Jack Russell	 2137	 bielohnedá
M.Nešpora	 27	 22	 Kríženec	 1982	 bledohnedá
M.Nešpora	 29	 16	 Yorkshirský teriér	 1917	 hnedočierna
M.Nešpora	 29	 10	 Teriér Jack Russell	 2376	
M.Nešpora	 29	 17	 Westhighland white teriér	 2463	
M.Nešpora	 29	 17	 Yorkshirský teriér	 2464	
M.Nešpora	 31		  Gavalier Kráľ Karol	 1762	 tricolor
M.Nešpora	 33	 8	 Retriever	 1937	 zlatohnedá
M.Nešpora	 34		  Francúzsky buldoček	 1842	 čierna žíhaná
M.Nešpora	 34		  Čivava	 2033	 bieločierna
M.Nešpora	 35		  Teriér Jack Russell	 2468	 tricolor
M.Nešpora	 36		  Nemecký ovčiak	 1435	 čiernohnedá
M.Nešpora	 36		  Labradorský retriever	 1973	 zlatá
M.Nešpora	 36	 5	 Yorkshirský teriér	 2474	
M.Nešpora	 37		  Jazvečík	 1288	 hnedá

Ulica	 Číslo	 Byt č.	 Plemeno	 Č. známky	 Farba
M.Nešpora	 37		  Jazvečík	 1618	 čierna
M.Nešpora	 37		  Neurčené	 2030	 hnedočierna
M.Nešpora	 37		  Yorkshirský teriér	 1956	 hnedočierna
M.Nešpora	 37		  Americký staffordshirský teriér	 1970	 bielohnedá
M.Nešpora	 38		  Čivava	 2037	 bielohnedá
M.Nešpora	 38	 22	 Labradorský retriever	 2317	 čierna
M.Nešpora	 39	 7	 Maltézky psík	 2222	 biela
M.Nešpora	 41		  Yorkshirský teriér	 1606	 hnedo-šedo-čierny
M.Nešpora	 41		  Yorkshirský teriér	 1607	
M.Nešpora	 43	 40	 Maltézky psík	 2071	 biela
Moyzesova	 5		  Vlčí špic	 1758	 biela
Moyzesova	 8		  Zlatý retriever	 2382	
Moyzesova	 11		  Zlatý retriever	 1229	 zlatá
Moyzesova	 12		  Yorkshirský teriér	 1638	 hrdzavočierna
Moyzesova	 19		  Doberman	 2215	 čierna
Moyzesova	 19		  Čivava	 2216	 bielakáva
Moyzesova	 25		  Americký kokeršpaniel	 2172	 hnedá
Moyzesova	 27		  Kríženec	 1995	 bieločierna
M.R.Štefánika	 2		  Kríženec	 2206	 hnedá
M.R.Štefánika	 4		  Jazvečík	 2265	 neurčitá
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Ulica	 Číslo	 Byt č.	 Plemeno	 Č. známky	 Farba
M.R.Štefánika	 6		  Jazvečík	 2106	 mahagónová
M.R.Štefánika	 7		  Jazvečík	 1351	 hrzavá
M.R.Štefánika	 9		  Retriever	 1220	 zlatá
Námestie mieru	 16		  Labradorský retriever	 2084	 čokoládovohnedá
Námestie mieru	 20		  Nemecký ovčiak	 1969	 hnedočierna
Námestie sv.Martina	 2		  Nemecký ovčiak	 2334	
Palárikova	 5		  Jazvečík	 2359	
Palárikova	 6		  Čivava		
Palárikova	 10		  Neurčené	 1635	
Palárikova	 12	 1	 Americký staffordshirský teriér	 1961	 čierna
Palárikova	 14		  Neurčené	 1796	
Palárikova	 16		  Neurčené	 1801	
Palárikova	 22		  Labradorský retriever	 2014	 biela káva
Palárikova	 30		  Lhasa apso	 2198	 hnedá-svetlá
Palárikova	 34		  Nemecký ovčiak	 1348	
Palárikova	 42		  Neurčené	 1833	 čierna
Partizánska	 4		  Labradorský retriever	 1437	 čierna
Partizánska	 10		  Kríženec	 2481	
Partizánska	 11		  Neurčené	 2069	 hnedá
Partizánska	 11		  Neurčené	 2111	 svetlohnedá
Partizánska	 11		  Stredoázijský pastierský pes	 2239	 čierna
Partizánska	 16		  Mops	 1866	
Partizánska	 16		  Bígl	 2435	
Partizánska	 19		  Pudel	 2324	 aprikot
Partizánska	 19		  Neurčené	 2325	 čierna
Partizánska	 19		  Kríženec	 2326	
Partizánska	 19		  Kríženec	 2327	
Partizánska	 21		  Bígl	 1776	 tricolor
Partizánska	 23	 1	 Neurčené	 1301	 čiernobiela
Partizánska	 23		  Yorkshirský teriér	 2406	 zlatostrieborná
Partizánska	 27		  Yorkshirský teriér	 2335	 čierna
Partizánska	 31		  Neurčené	 1036	 biela
Partizánska	 31		  Kríženec	 1729	 čierna
Partizánska	 31		  Kríženec	 1730	 čierna
Partizánska	 34		  Nemecký ovčiak	 1420	 hnedá
Pod hrebeňom	 1		  Westhighland white teriér	 1695	 biela
Pod hrebeňom	 5		  Nemecká doga	 1962	 čierna
Pod hrebeňom	 6		  Kríženec	 1324	 čierna
Pod hrebeňom	 6		  Neurčené	 1925	 čierna
Pod hrebeňom	 6		  Kríženec	 1926	 čierna
Pod hrebeňom	 6		  Neurčené	 1927	 čierna
Pod hrebeňom	 18		  Bolonský psík	 2434	
Pod hrebeňom	 21		  Nemecký ovčiak	 2342	 hnedočierna
Pod hrebeňom	 22		  Labradorský retriever	 1223	 čokoládová
Pod hrebeňom	 24		  Zlatý retriever	 2277	 zlatá
Pod hrebeňom	 27		  Neurčené	 1939	 bielokrémová
Pod hrebeňom	 32		  Teriér Jack Russell	 2228	 biela - čierne škvrny
Pod sýpkou	 4		  Staffordshirský bulteriér	 1933	 bieločierna
Pod sýpkou	 15		  Bernský salašnícky pes	 2049	 bieločierna
Pod sýpkou	 16		  Americký staffordshirský teriér	 2306	 hrdzavohnedá
Pod sýpkou	 16		  Americký staffordshirský teriér	 2446	
Pod sýpkou	 19		  Yorkshirský teriér	 2247	 hnedočierna
Potočná	 2		  Čau-čau	 1234	 čierna
Potočná	 2		  Ši-cu	 2442	 bielohnedá
Potočná	 2A		  Labradorský retriever	 1893	 bežová
Potočná	 3		  Rodézsky ridgeback	 2438	
Potočná	 4		  Neurčené	 1735	
Potočná	 4		  Čivava	 2486	
Potočná	 5		  Waleský teriér	 1873	 hnedočierna
Potočná	 6		  Kríženec	 2411	
Potočná	 10		  Neurčené	 1464	 biela
Potočná	 12		  Neurčené	 2006	
Potočná	 13		  Neurčené	 1839	 biela
Potočná	 13		  Neurčené	 1096	 čiernošedá
Potočná	 20		  Aljašský malamut	 1592	 čiernobiela
Potočná	 28		  Kríženec	 1704	 hnedá
Pri kaštieli	 4		  Kríženec	 1897	 hnedá
Pri kaštieli	 6		  Maltézky psík	 1714	 biela
Pri kaštieli	 6		  Rodézsky ridgeback	 2416	
Pri kaštieli	 7	 41	 Americký kokeršpaniel	 2312	 medová
Pri kaštieli	 8		  Neurčené	 1346	 čierna
Pri kaštieli	 8		  Jazvečík - štandartný krátkosrstý	 2122	 hnedočervená
Pri kaštieli	 9		  Yorkshirský teriér	 1566	
Pri kaštieli	 11	 42	 Bradáč	 1953	 čierna
Pri kaštieli	 12		  Neurčené	 1715	 biela
Pri kaštieli	 12		  Staffordshirský bulteriér	 1975	 hnedá
Pri kaštieli	 15		  Yorkshirský teriér	 1816	 tricolor
Pri kaštieli	 15	 2	 Čivava	 1977	 krémová - kapucíno
Pri kaštieli	 15	 2	 Čivava	 2368	
Pri kaštieli	 16		  Maltézky psík	 2226	 biela
Pri kaštieli	 18		  Neurčené	 2181	 hnedočierna
Pri kaštieli	 18	 1	 Neurčené	 2346	 hnedá
Pri kaštieli	 19		  Bígl	 2236	 tricolor
Pri kaštieli	 19		  Yorkshirský teriér	 1170	 čierna
Pri kaštieli	 19		  Mops	 1099	 bežová
Pri kaštieli	 19		  Teriér Jack Russell	 2262	 bielohnedočierna
Pri kaštieli	 20		  Yorkshirský teriér	 1633	 blue and tan
Pri kaštieli	 20		  Jazvečík	 1529	 čierna
Pri kaštieli	 20		  Americký kokeršpaniel	 1843	 zlatá
Pri kaštieli	 20	 19	 Yorkshirský teriér		
Pri kaštieli	 20	 2	 Jazvečík	 2431	
Pri kaštieli	 21		  Yorkshirský teriér	 1053	 modrá a trieslová
Pri kaštieli	 21		  Nemecký ovčiak	 1255	
Pri kaštieli	 21		  Jazvečík	 1751	 ryšavá
Pri kaštieli	 21		  Yorkshirský teriér	 2204	 hnedočierna
Pri kaštieli	 21		  Bišon	 2471	 biela
Pri kaštieli	 24		  Yorkshirský teriér	 2241	 modrá a trieslová
Pri kaštieli	 25		  Yorkshirský teriér	 2138	 bledohnedá
Pri kaštieli	 25		  Neurčené	 1615	
Pri kaštieli	 25		  Čivava	 2244	 hnedá
Pri štadióne	 1		  Labradorský retriever	 1349	 biela
Pri štadióne	 2		  Nemecký ovčiak	 2387	
Pri štadióne	 5		  Neurčené	 1205	
Pri štadióne	 5		  Americký staffordshirský teriér	 2110	 zlatohnedá
Pri štadióne	 7		  Lhasa apso	 1547	 žíhaná - hnedá
Pri štadióne	 7		  Neurčené	 1846	 bežová
Pri štadióne	 13		  Bernský salašnícky pes	 1663	
Pri štadióne	 13		  Bernský salašnícky pes	 2383	
Pri štadióne	 15		  Čivava	 1864	 hnedokávová
Pri štadióne	 25		  Neurčené	 1798	 hnedá
Pri štadióne	 27		  Labradorský retriever	 1684	 biela
Priateľstva	 1		  Nemecký ovčiak	 1652	 hnedočierna
Priateľstva	 2		  Nemecký ovčiak	 1172	
Priateľstva	 3		  Bernský salašnícky pes	 2189	 bieločierna

Ulica	 Číslo	 Byt č.	 Plemeno	 Č. známky	 Farba
Priateľstva	 5		  Kokeršpaniel	 2398	 zlatá
Priateľstva	 6		  Kríženec	 1610	 bežová
Priateľstva	 7		  Nemecký ovčiak	 1088	 žíhaná
Priateľstva	 10		  Neurčené	 2299	 biela
Priateľstva	 10		  Nemecký ovčiak	 1325	 čiernopálená
Priateľstva	 10		  Yorkshirský teriér	 2068	
Priateľstva	 19		  Neurčené	 1253	 bieločierna
Priateľstva	 21		  Hovawart	 2455	
Priateľstva	 25		  Neurčené	 1771	 biela
Priateľstva	 27		  Staffordshirský bulteriér		  bieločierna
Priateľstva	 28		  Jazvečík	 2389	
Priateľstva	 32		  Čivava	 2424	 hnedá
Priateľstva	 34		  Americký kokeršpaniel	 1289	 tricolor
Priateľstva	 36		  Nemecká doga	 1654	 čierna
Priateľstva	 37		  Labradorský retriever	 2101	 čierna
Priečna	 1		  Jazvečík	 1156	 čierna
Priečna	 2		  Neurčené	 1404	
Priečna	 8		  Doberman	 2467	
Priečna	 9		  Japonský špic	 1236	 biela
Priečna	 12		  Slovenský čuvač	 1706	
Priečna	 12		  Neurčené	 1700	
Rodinné domky	 1		  Labradorský retriever	 1844	 biela
Rodinné domky	 1		  Labradorský retriever	 1845	 biela
Rodinné domky	 6		  Kríženec	 2149	
Rodinné domky	 8		  Maltézky psík	 1374	 biela
Rodinné domky	 8		  Borderská kólia	 1629	 bieločierna
Rodinné domky	 11		  Nemecká doga	 1211	 modrá
Rodinné domky	 12		  Japonský špic	 1269	 čierna
Rodinné domky	 17		  Samojed	 2393	 biela
Ružová	 1		  Neurčené	 2394	 bielohnedá
Ružová	 2		  Kríženec	 2044	 čierna
Ružová	 8		  Neurčené	 1514	 biela
Ružová	 8		  Jazvečík	 2043	 hnedá
Ružová	 8		  Nemecký ovčiak	 2077	 hnedočierna
Ružová	 13		  Kríženec	 1210	 čierna
Ružová	 16		  Americký staffordshirský teriér	 1768	 bielozlatá
Ružová	 19		  Nemecký ovčiak	 1493	 čierna
Ružová	 21		  Labradorský retriever	 2482	 čierna
Ružová	 29		  Neurčené	 1826	 hnedočierna
Ružová	 35		  Neurčené	 1068	 čiernohnedá
Ružová	 35		  Labradorský retriever	 2413	
Sasinkova	 7		  Sibírsky husky	 1713	 bežová
Sasinkova	 9		  Neurčené	 1175	 biela
Sasinkova	 13		  Sibírsky husky	 2361	
Sasinkova	 15		  Neurčené	 1438	 hnedá
Sasinkova	 19		  Francúzsky buldoček	 1958	 biela
Schiffelova	 3		  Neurčené	 1542	
Schiffelova	 4		  Yorkshirský teriér	 1957	 šedočierna
Schiffelova	 5		  Yorkshirský teriér	 2417	
Schiffelova	 6		  Labradorský retriever	 2143	 žltá
Schiffelova	 8		  Teriér Jack Russell	 1554	
Schiffelova	 10		  Bígl	 1650	
Schiffelova	 19		  Neurčené	 1159	
Schiffelova	 20		  Labradorský retriever	 1621	 zlatá
Schiffelova	 20		  Neurčené	 1911	 žíhaná
Schiffelova	 22		  Jazvečík - štandartný krátkosrstý	 1997	 hnedá
Schiffelova	 24		  Francúzsky buldoček		  bieločierna
Schiffelova	 25		  Český fúzač	 1410	 čierna
Schiffelova	 31		  Neurčené	 2385	 bežová
Schiffelova	 34		  Neurčené	 1959	 hnedá
Schiffelova	 38		  Kríženec	 1981	 čierna
Schiffelova	 38		  Neurčené	 2153	 hnedá
Schiffelova	 40		  Buldog	 1193	 biela
Schiffelova	 40		  Nemecký boxer	 1192	 zlatá
Schiffelova	 44		  Neurčené	 1782	 Hrdzavá
Schiffelova	 46		  Labradorský retriever	 1609	 zlatá
Schiffelova	 48		  Neurčené	 2211	 biela
Schiffelova	 54		  Francúzsky buldoček		
Schiffelova	 58		  Argentínska doga	 2426	
Schiffelova	 60		  Yorkshirský teriér	 1643	 modrá trieslová
Schiffelova	 62		  Anglický špringeršpaniel		
Schiffelova	 64		  Neurčené	 1598	 hrdzavá
Sibírska	 2B		  Rotvajler	 1622	
Sibírska	 3		  Buldog	 2023	 čiernobiela
Sibírska	 4		  Kríženec	 1967	 čierna
Sibírska	 8		  Nemecký ovčiak	 1387	
Sibírska	 8		  Maltézky psík	 2213	 biela
Sibírska	 10		  Nemecký ovčiak	 1789	
Sibírska	 11		  Neurčené	 1344	 bieločierna
Sibírska	 11		  Zlatý retriever	 1748	 krémová
Sibírska	 11		  Labradorský retriever	 2076	 čierna
Sibírska	 15		  Labradorský retriever	 2227	 čierna
Sibírska	 16		  Jazvečík	 1167	
Sibírska	 18		  Maďarský krátkosrstý stavač	 1145	 žemlová
Sibírska	 19		  Zlatý retriever	 1391	 zlatá
Sibírska	 21		  Nemecký ovčiak	 1394	 hnedá
Sibírska	 22		  Nemecký ovčiak	 1571	 hnedočierna
Sibírska	 22		  Yorkshirský teriér	 2163	 hnedočierna
Sibírska	 24		  Bernský salašnícky pes	 2318	 bielo-hnedo-čierna
Sibírska	 25		  Bradáč	 1184	
Sibírska	 32		  Jazvečík	 2104	 hnedá
Sibírska	 33		  Neurčené	 1300	 hnedočierna
Sibírska	 33		  Neurčené	 2193	 biela
Sibírska	 34		  Neurčené	 1177	
Sibírska	 34		  Yorkshirský teriér	 1734	 strieborná
Sibírska	 36		  Kríženec	 2351	
Sibírska	 36		  Bišon	 2352	
Sibírska	 37		  Neurčené	 1470	 čiernohnedá
Sibírska	 39		  Nemecký drôtosrstý stavač	 1444	 hnedá
Sibírska	 41		  Zlatý retriever	 1559	 zlatá
Sibírska	 43		  Bišon	 1743	 biela
Sibírska	 44		  Teriér Jack Russell	 1965	 biela + hnedé škvrny
Sibírska	 52		  Veľký švajčiarsky salašnícky pes	 1659	 tricolor
Sibírska	 54		  Rotvajler	 1347	 čierna
Sibírska	 58		  Kríženec	 2369	
Sibírska	 64		  Vlčí špic	 1794	 hnedočiernostrieborná
SNP	 1		  Yorkshirský teriér	 1382	
SNP	 1		  Buldog	 2358	 bieločierna
SNP	 1		  Kríženec	 1770	 čierna
SNP	 1	 32	 Americký staffordshirský teriér	 2476	
SNP	 2		  Mops	 1815	
SNP	 2		  Leonberger	 1108	 žíhaná
SNP	 2		  Bígl	 1107	 tricolor
SNP	 2		  Kaukazský pastierský pes	 1106	 vlkošedá
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Ulica	 Číslo	 Byt č.	 Plemeno	 Č. známky	 Farba
SNP	 2	 23	 Neurčené	 1672	 hnedá
SNP	 2		  Bernský salašnícky pes	 1945	 tricolor
SNP	 2		  Kaukazský pastierský pes	 2202	 hnedožíhaná
SNP	 2		  Kríženec	 2390	
SNP	 2	 20	 Neurčené	 2444	
SNP	 3		  Mops	 1370	 bledohnedá
SNP	 3		  Stredoázijský pastierský pes	 1371	
SNP	 3		  Neurčené	 2031	 hnedá
SNP	 3		  Staffordshirský bulteriér	 1683	 bieločierna
SNP	 3		  Teriér Jack Russell	 2027	 biela
SNP	 3		  Čivava	 2118	 čierna
SNP	 3		  Americký staffordshirský teriér	 2419	
SNP	 4		  Kokeršpaniel	 2235	 čierna
SNP	 4		  Dalmatínsky pes	 1562	 bieločierna
SNP	 4		  Neurčené	 1405	
SNP	 4		  Kríženec	 2218	 šedočierna
SNP	 4		  Yorkshirský teriér	 2036	 striebornočierna
SNP	 4		  Neurčené	 2254	 hnedočierna
SNP	 4	 26	 Bišon	 1919	 biela
SNP	 5		  Neurčené	 2388	
SNP	 6	 31	 Kokeršpaniel	 2028	 zlatá
SNP	 6		  Yorkshirský teriér	 2263	 hnedočierna
SNP	 7		  Neurčené	 1128	
SNP	 7		  Yorkshirský teriér	 1918	 hnedočierna
SNP	 7		  Neurčené	 2063	 hnedočierna
SNP	 7		  Jazvečík	 1467	 bielohnedá
SNP	 7	 67	 Čivava	 2360	
SNP	 8		  Labradorský retriever	 2319	 zlatobiela
SNP	 8		  Bišon	 2205	 bielohnedá
SNP	 8		  Kríženec	 2307	 čierna
SNP	 9		  Maltézky psík	 1676	 biela
SNP	 9	 20	 Neurčené	 2291	 hnedá
SNP	 11		  Čivava	 2448	
SNP	 12	 2	 Bišon	 2375	 biela
SNP	 13		  Neurčené	 2078	 tigrová
SNP	 13		  Yorkshirský teriér	 2184	 tricolor
SNP	 14	 16	 Čivava		
SNP	 15		  Čivava	 1755	 bielohnedá
SNP	 16		  Yorkshirský teriér	 1653	
SNP	 16	 5	 Yorkshirský teriér	 2329	 šedá
SNP	 17		  Retriever	 1581	 zlatohnedá
SNP	 17		  Neurčené	 2316	 čierna
SNP	 18		  Zlatý retriever	 1367	 zlatá
SNP	 18	 14	 Rodézsky ridgeback	 1439	 hnedá
SNP	 18		  Bišon	 1029	
SNP	 18	 3	 Kríženec	 2403	
SNP	 19		  Neurčené	 1035	
SNP	 19		  Labradorský retriever	 2321	 čierna
SNP	 19	 49	 Yorkshirský teriér	 2004	 tricolor
SNP	 20		  Neurčené	 2024	 čierna
SNP	 20		  Yorkshirský teriér	 1267	 šedá
SNP	 20		  Westhighland white teriér	 1646	 žíhaná
SNP	 20		  Jazvečík	 2081	 bielohnedá
SNP	 20		  Hovawart	 1912	 čierna so znakmi
SNP	 20		  Bígl	 2065	 tricolor
SNP	 21		  Neurčené	 1075	 čierna
SNP	 21		  Neurčené	 1163	 bieločierna
SNP	 21		  Neurčené	 1822	 biela
SNP	 21		  Kríženec		  šedočierna
SNP	 21	 12	 Americký staffordshirský teriér	 2356	
SNP	 32		  Westhighland white teriér	 1901	 biela
SNP	 32		  Yorkshirský teriér	 2067	 čierna
SNP	 32		  Neurčené	 2120	 čierna
SNP	 33		  Buldog	 1330	 bielohnedá
SNP	 33		  Čivava	 2038	 bielohnedá
SNP	 33	 2	 Bulteriér	 2230	 čierna - žíhaná
SNP	 34		  Kríženec	 1717	 čierna
SNP	 35		  Kríženec	 1398	 hnedá
SNP	 35		  Maltézky psík	 1169	 biela
SNP	 35		  Čivava	 1753	 bielohnedá
SNP	 35	 6	 Nemecký ovčiak	 2264	 pálená, čierna deka
SNP	 36		  Americký kokeršpaniel	 2233	 tricolor
SNP	 37		  Kokeršpaniel	 1502	 zlatá
SNP	 37		  Staffordshirský bulteriér	 2098	 hnedá
SNP	 37		  Maltézky psík	 2115	 biela
SNP	 37		  Bišon	 2141	 biela
SNP	 37		  Kríženec	 2203	 bieločierna
SNP	 38		  Yorkshirský teriér	 1361	
SNP	 38		  Yorkshirský teriér	 1131	 hnedočierna
SNP	 38	 6	 Staffordshirský bulteriér	 2365	 tmavohnedá
SNP	 39		  Jazvečík	 1825	 hnedá
SNP	 39		  Kríženec	 1824	
SNP	 39		  Neurčené	 1827	 tricolor
SNP	 39		  Labradorský retriever	 1836	 zlatá
SNP	 39		  Bišon	 2347	
SNP	 40		  Trpaslíčí špic	 2443	 oranžová
SNP	 40	 12	 Yorkshirský teriér	 2083	 žltošedý
SNP	 40	 5	 Americký kokeršpaniel	 2232	 zlatá
SNP	 41		  Mops	 1769	 zlatá
SNP	 41		  Teriér Jack Russell	 1862	 bieločierna
SNP	 42	 11	 Maltézky psík	 1641	 biela
SNP	 42		  Bígl	 1052	 hnedá
SNP	 42	 1	 Maltézky psík	 1711	 biela
SNP	 42		  Kríženec	 1948	 žíhaná
SNP	 43		  Ši-cu	 1113	
SNP	 43	 17	 Yorkshirský teriér	 1988	 hnedočierna
SNP	 43		  Bradáč	 2340	
SNP	 44		  Yorkshirský teriér	 1686	 ocelovomodrá
SNP	 44	 17	 Japonský špic	 1811	 biela
SNP	 44		  Staffordshirský bulteriér	 2129	 hnedožíhaná
SNP	 44		  Kríženec	 2245	 biela
SNP	 45		  Neurčené	 2315	
SNP	 46		  Jazvečík	 1496	 hnedá
SNP	 46		  Neurčené	 1527	 biela
SNP	 46		  Yorkshirský teriér	 2240	 hnedočierna
SNP	 47		  Ši-cu	 2150	 bielohnedá
Staničná	 2		  Neurčené	 2090	 čiernopálená
Staničná	 2		  Neurčené	 2091	 vlkosivá
Staničná	 7		  Český fúzač	 1942	 čierna
Staničná	 9		  Hovawart	 2011	 čierna + znaky
Staničná	 17		  Neurčené	 2350	 čierna so znakmi
Staničná	 17		  Nemecký ovčiak	 2349	 vlkošedá
sv.Anny	 2		  Nemecký boxer	 2257	 melír
sv.Anny	 5		  Westhighland white teriér	 2039	 biela

Ulica	 Číslo	 Byt č.	 Plemeno	 Č. známky	 Farba
sv.Anny	 6		  Tibetský apso	 2261	 čierna s pálením
sv.Anny	 8A		  Staffordshirský bulteriér	 2374	
sv.Anny	 18		  Neurčené	 2061	 hnedá
Svätojánska	 1		  Bígl	 1254	 tricolor
Svätojánska	 4	 1	 Nemecký ovčiak	 1773	 hnedočierna
Svätojánska	 4	 1	 Pudel	 1774	 biela
Svätojánska	 5		  Labradorský retriever	 2127	 zlatá
Svätojánska	 5		  Buldog	 2126	 hnedožíhaná
Svätojánska	 7		  Nemecký ovčiak	 2045	 hnedočierna
Svätojánska	 8		  Nemecký ovčiak	 1292	
Svätojánska	 10	 1	 Nemecký ovčiak	 1216	 čierna
Svätojánska	 11		  Aljašský malamut	 2392	
Svätojánska	 15		  Yorkshirský teriér	 2286	 čierna
Svätojánska	 18		  Kríženec	 2119	 zlatistá
Športová	 1		  Neurčené	 1716	 hnedá
Športová	 6		  Neurčené	 1181	 hnedá
Športová	 8		  Zlatý retriever	 1494	 krémová
Športová	 9		  Rotvajler	 1459	 písková
Športová	 11		  Staffordshirský bulteriér	 1871	 čierna
Štúrova	 3		  Kríženec	 2462	
Štúrova	 6		  Kríženec	 1875	 bledohnedá
Štúrova	 7		  Kríženec	 2475	 biela s fľakmi
Štúrova	 7		  Kríženec	 2121	 bielohnedá
Štúrova	 8		  Írsky seter	 2407	 hnedočierna
Štúrova	 8		  Americký staffordshirský teriér	 2339	
Štúrova	 14		  Čivava	 2293	 bieložltá
Štúrova	 16		  Neurčené		
Štúrova	 19		  Teriér Jack Russell	 2284	 bielohnedá
Štúrova	 20		  Komondor	 1578	 biela
Štúrova	 31		  Kokeršpaniel	 1656	 zlatá
Štúrova	 37		  Nemecký ovčiak	 1237	 čierna
Štúrova	 43		  Kríženec	 2125	 hnedočierna
Štúrova	 43		  Kríženec	 2017	 bieločierna
Štúrova	 43		  Kríženec	 2124	 bledohnedá
Ulica Márie Terézie	 8		  Labradorský retriever	 2100	 svetlohnedá
Ulica Márie Terézie	 14		  Westhighland white teriér	 1870	 biela
Ulica Márie Terézie	 15		  Labradorský retriever	 2136	 čierna
Ulica Márie Terézie	 28	 6	 Kokeršpaniel	 2112	 bielohnedá
Ulica Márie Terézie	 29		  Neurčené	 1152	 bledohnedá
Ulica Márie Terézie	 29	 7	 Neurčené	 2287	 čierna
Ulica Márie Terézie	 30	 5	 Jazvečík	 1693	 vlkosivá
Ulica Márie Terézie	 30	 2	 Yorkshirský teriér	 2372	
Ulica Márie Terézie	 31		  Teriér Jack Russell	 1803	 bieločierna
Ulica Márie Terézie	 32	 4	 Kríženec	 1882	 biela
Ulica Márie Terézie	 32	 5	 Maltézky psík	 2175	 biela
Ulica Márie Terézie	 32		  Staffordshirský bulteriér	 1975	 hnedá
Ulica Márie Terézie	 32		  Kríženec	 2472	
Ulica Márie Terézie	 34		  Čivava	 2088	 Kávovopiesková
Ulica Márie Terézie	 35	 7	 Yorkshirský teriér	 2256	 žltočierna
Ulica Márie Terézie	 35		  Kríženec	 2274	 bieločierna
Ulica Márie Terézie	 41		  Maltézky psík	 2097	 biela
Ulica Márie Terézie	 42		  Kokeršpaniel	 2051	 zlatá
Ulica Márie Terézie	 44		  Teriér Jack Russell	 2190	 čierna s bielymi fľakmi
Ulica Márie Terézie	 45		  Yorkshirský teriér	 2396	
Veterná	 1		  Neurčené	 1039	
Veterná	 3		  Bígl	 1372	 tricolor
Veterná	 4		  Labradorský retriever	 2332	
Veterná	 9		  Neurčené	 2469	 hnedá
Veterná	 9		  Teriér Jack Russell	 2185	 čierna
Veterná	 13		  Kokeršpaniel	 1692	 zlatá
Veterná	 14		  Nemecký ovčiak	 1180	
Vrádištská	 2		  Neurčené	 1238	 čierna
Vrádištská	 3		  Kríženec	 1589	 šedočierna
Vrádištská	 6		  Jazvečík	 1460	 hnedočierna
Vrádištská	 6		  Neurčené	 2272	 čierna
Vrádištská	 6		  Nemecký drôtosrstý stavač	 2366	
Vrádištská	 7		  Neurčené	 1482	 bieločierna
Vrádištská	 10		  Hannoverský farbiar	 1834	 pásikavá
Vrádištská	 16		  Teriér Jack Russell	 2148	 bielohnedá
Vrádištská	 18		  Zlatý retriever	 1666	 zlatá
Vrádištská	 25		  Retriever	 2288	 čierna
Vrádištská	 29A		  Neurčené	 1813	 hnedá
Vrádištská	 30	 1	 Labradorský retriever	 1522	 biela
Vrádištská	 31		  Teriér Jack Russell	 1389	 tricolor
Vrádištská	 34		  Neurčené	 1630	 bieločierna
Vrádištská	 36		  Nemecký boxer	 1151	 hnedá
Vrádištská	 37		  Neurčené	 2048	 čierna
Vrádištská	 44		  Čivava	 1990	 hrdzavá
Vrádištská	 48		  Nemecký boxer	 2002	 zlatá
Vrádištská	 56		  Labradorský retriever	 2052	 hnedá
Vrádištská	 70		  Neurčené	 2145	 hnedobledá
Vrádištská	 72		  Fínsky špic	 1430	 čiernošedá
Vrádištská	 74		  Nemecký boxer	 1207	 zlatá
Vrádištská	 76		  Bolonský psík	 1098	 biela
Vrádištská	 80		  Yorkshirský teriér	 2154	 zlatá, oceľovo modrá
Vrádištská	 86		  Teriér Jack Russell	 1731	 tricolor
Vysoká	 1		  Anatolský ovčiak	 2132	 zlatá
Vysoká	 2		  Hovawart	 1215	
Vysoká	 3		  Kríženec	 2133	
Vysoká	 6		  Neurčené	 2013	 čierna
Vysoká	 12		  Teriér Jack Russell	 1877	 bielohnedá
Vysoká	 15		  Yorkshirský teriér	 1660	 modrotrieslová
Vysoká	 15	 1	 Čivava	 1661	 krémová, modrý melír
Vysoká	 15	 1	 Neurčené	 2420	
Vysoká	 16		  Bradáč	 1543	 čierna
Vysoká	 17		  Labradorský retriever	 1196	
Vysoká	 23		  Čivava	 2333	
Vysoká	 27		  Neurčené	 2336	 Bielošedá
Vysoká	 29		  Kríženec		
Vysoká	 33		  Čivava	 1908	 hnedá
Vysoká	 35		  Kríženec	 2449	 čierna
Vysoká	 49		  Foxteriér	 2079	 bieločierna
29.augusta	 2		  Neurčené	 1561	 šedočierna
29.augusta	 5		  Nemecký boxer	 1853	 žíhaná
29.augusta	 5		  Nemecký boxer	 1851	 zlatá
29.augusta	 5		  Nemecký boxer	 1850	 zlatá
29.augusta	 8		  Labradorský retriever	 1986	 krémovosvetlá
29.augusta	 13		  Neurčené	 1024	 hnedá
29.augusta	 14		  Westhighland white teriér	 1425	 biela
29.augusta	 18		  Teriér Jack Russell	 2415	 strieborná
29.augusta	 19		  Nemecký špic	 1600	 bielohnedá
			   Americký staffordshirský teriér	 2427	
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VOĽBY PREZIDENTA SR
Podľa čl. 89 ods. 2 písm. d) Ústavy SR a § 2 ods. 1 zákona č.46/1999 Z. z. o spôsobe voľby prezidenta SR, o ľudovom hlasovaní a jeho odvolaní a o 
doplnení niektorých ďalších zákonov sa uskutočnia voľby v meste Holíč dňa 15. marca 2014 od 7.00 hod. do 22.00 hod. v týchto volebných okrskoch: 

Volebný okrsok č. 1

Volebný okrsok č. 2

Volebný okrsok č. 3

Volebný okrsok č. 4

Volebný okrsok č. 5

Volebný okrsok č. 6

Volebný okrsok č. 7

Volebný okrsok č. 8

Volebná miestnosť: Klub dôchodcov, Kátovská 11, tel: 6682561
Zapisovateľka: Anna Pokrievková   

Ulice: Bottova, Fučíkova, Jednoradová 1-14, Jesenského, Kátovská,  
kpt. Nálepku, Kukučínova, M.R. Štefánika, Mlynská, Partizánska, Potočná,  
Sasinkova,  Schiffelova, Ulica A. Dubčeka

Volebná miestnosť: Základná škola, Bernolákova 5, tel: 6682484
Zapisovateľka: Mgr. Zdenka Cintulová 

Ulice: Bažantnica, Betlehém, Kopčanská, Pod sýpkou, Pri kaštieli 1-26, 
Svätojánska      

Volebná miestnosť: Materská škola, Lúčky 14, mobil: 0948725104
Zapisovateľka: Alžbeta Tomšová 

Ulice: D. Rapanta, Hodonínska 15,  Hollého, Jednoradová 15-16, Lesná, 
Ružová, Staničná

Volebná miestnosť: Základná škola, Kollárova 21, mobil: 0901788004
Zapisovateľka: Bc. Vlasta Šebestová 

Ulice:  SNP 9 - 47, Kollárova, Pod hrebeňom

Volebná miestnosť:  Základná škola, Školská  2, tel: 6682630
Zapisovateľka: Dáša Madáková

Ulice: Bernolákova, Hodonínska 1 -11, Hviezdoslavova, Lúčky, M. Nešpora 
33 -34, Nám. mieru, Nám. sv. Martina, Školská, Zámocká

Volebná miestnosť: Mestský úrad  Holíč,  Bratislavská 5, mobil: 091788005
Zapisovateľka: Ing. Renata Janičkovičová  

Ulice:  Bratislavská, J.J. Boora , SNP 1-8, Ulica Márie Terézie, J. Čabelku

Volebná miestnosť: Kultúrny dom,  Moyzesova  2, tel: 6682564
Zapisovateľka: Mgr. Mária Votrubová  

Ulice: Hurbanova, M. Nešpora 1-6,  9-31,  35-45, Moyzesova

Volebná miestnosť: Detský domov, Rodinné domky 1, mobil: 091788006
Zapisovateľka: Ing. Darina Kurfürstová 

Ulice: 29. augusta, Budovateľská, Duklianska, Gagarinova, Lidická,  
Palárikova, Pri štadióne, Priateľstva, Priečna, Rodinné domky, Sibírska,  
Sv. Anny, Športová, Štúrova, Veterná, Vrádištská, Vysoká

Informácia pre voliča o spôsobe hlasovania

Volič je povinný po príchode do volebnej miestnosti preukázať svoju 
totožnosť predložením preukazu totožnosti. Voliča, ktorý sa dostavil do 
volebnej miestnosti s voličským preukazom, dopíše okrsková volebná 
komisia do zoznamu oprávnených voličov. Voličský preukaz okrsková vo-
lebná komisia voličovi odoberie a pripojí k zoznamu oprávnených voličov.                    
Po preukázaní totožnosti a po zázname v zozname voličov oprávnených 
voliť prezidenta Slovenskej republiky, dostane volič od okrskovej volebnej 
komisie prázdnu úradnú obálku opatrenú štátnym znakom Slovenskej re-
publiky a hlasovací lístok.                                                                    
Po prevzatí obálky a hlasovacieho lístka vstúpi volič do priestoru určené-
ho na úpravu hlasovacích lístkov.                        
V priestore určenom na úpravu hlasovacích lístkov označí volič na hla-
sovacom lístku kandidáta, za ktorého hlasuje. Označenie sa vykoná tak, 
že volič pri vybranom kandidátovi urobí značku „X“ v rámčeku pred priez-
viskom kandidáta. Po označení kandidáta vloží volič hlasovací lístok do 
obálky.                     

Volič hlasuje tak, že po opustení priestoru určeného na úpravu hlasova-
cích lístkov vloží obálku do volebnej schránky. Voličovi, ktorý sa neodobral 
do tohto priestoru okrsková volebná komisia  hlasovanie neumožní.                                  
Volič, ktorý nemôže sám upraviť hlasovací lístok pre telesné postihnutie 
alebo preto, že nemôže čítať alebo písať, má právo vziať so sebou do 
priestoru určeného na úpravu hlasovacích lístkov iného voliča, aby zaňho 
upravil hlasovací lístok podľa jeho pokynov a vložil do obálky. Členovia 
okrskovej volebnej komisie nesmú voličom upravovať hlasovacie lístky.                       
Za voliča, ktorý nemôže pre telesné postihnutie sám vložiť obál-
ku do volebnej schránky, môže ju do nej na jeho požiadanie a v jeho 
prítomnosti vložiť iný volič, ale nie člen okrskovej volebnej komisie.                                                    
Volič, ktorý sa nemôže dostaviť do volebnej miestnosti a zdržiava sa v 
čase voľby v obci, v ktorej má trvalý pobyt alebo má voličský preukaz, 
má právo požiadať okrskovú volebnú komisiu o vykonanie hlasovania do 
prenosnej volebnej schránky. V takom prípade okrsková volebná komi-
sia vyšle k voličovi aspoň dvoch svojich členov s prenosnou volebnou 
schránkou, obálkou a hlasovacím lístkom. Volič hlasuje tak, aby sa dodr-
žala tajnosť hlasovania.
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Kameň prvý
Od nálezu megalitickej svätyne 
v Holíči uplynulo už vyše štvrť 
storočia. Ich objavenie je v rámci 
strednej Európy skutočným zázra-
kom, ale neuveriteľné je aj to, čo 
nasledovalo. 
Pri výstavbe panelového domu 
pod Kalváriou v r. 1987 začala sta-
vebná firma hĺbiť stavebnú jamu, 
v ktorej boli objavené tri desiatky 
nezvyčajne veľkých kameňov a 
niekoľko ľudských kostier. Keďže 
vedenie stavby zbadalo, že nej-
de o obyčajné kamene, obávajúc 
sa zdržania prác, tie kamene, na 
ktorých boli viditeľné rytiny, aspoň 
zasypalo hlinou a nálezy kostier, v 
rozpore so zákonom, zlikvidovalo.
Hneď nasledujúce dni sa rozho-
rel okolo nálezu spor. Na jednej 
strane skalické múzeum usilovalo 
o likvidáciu neželaného objavu, 
na druhej strane, našťastie, vtedy 
stálo vedenie mesta, vďaka ktoré-
mu sa aspoň megalitické kamene 
podarilo zachrániť a previesť na 
sídlisko SNP. Tu vydržali šesť ro-
kov rokov, potom bolo lapidárium 
zrušené a kamene boli odvezené 
na okraj mesta.  
V r. 1996 bolo z megalitických 
kameňov zložené terajšie lapidá-
rium. O objav v Holíči sa začala 
zaujímať nielen slovenská tlač, ale 
aj zahraniční odborníci a význam 

a pravosť nálezu osobne na mies-
te potvrdil aj popredný francúzsky 
odborník pre výskum megalitic-
kých pamiatok pri UNESCO. 
Zdalo by sa, že pre tento význam-
ný nález svitajú lepšie časy. Lenže 
prišlo nové vedenie mesta, členom 
ktorého bol aj bývalý pracovník  
múzea a to začalo usilovať o lik-
vidáciu lapidária pod najrôznejšími 
zámienkami. 
V deň krstu novej knihy o ho-
líčskych megalitoch v r. 2004 v 
kníhkupectve v Holíči, kam prišiel 
okrem iných osobne aj francúzsky 
veľvyslanec na Slovensku a zá-
stupcovia ministerstva zahranič-
ných vecí SR, ignoroval túto akciu 
(a veľvyslanca) nielen vtedajší 
holíčsky primátor, ale aj členovia 
slovenskej archeologickej spoloč-
nosti, ktorá v tie dni mala svoj zraz 
v neďalekej Skalici. Našťastie pre 
megalitické kamene, prišli nové 
voľby a s nimi súčasný primátor, 
ktorý pochopil význam nálezu a 
jeho hodnotu pre propagáciu a tu-
ristický ruch v meste. 
Minulý rok, dúfajme, sa opäť poda-
rilo oživiť aj tradíciu Slnovratu ako 
slávnosti spojenej s týmto druhom 
pamiatok, ktorá by sa mala konať 
každoročne v piatok okolo 21. 
júna. „Slovenské Stonehenge,“ 
ako sa mu začalo hovoriť, našlo 
medzitým svoje miesto v školských 

učebniciach a viacerých populár-
ne-náučných knihách slovenských 
a českých autorov a  v odborných 
publikáciách v zahraničí. 
Kameň druhý
Závisť a neschopnosť „odborní-
kov“ sprevádzajú nečakané ob-
javy iných tak často, že sa nám 
môže zdať, že tomu ani nemôže 
byť inak. Ale môže tomu byť aj 
inak, ako dokazuje neuveriteľne 
podobný nález menhiru v španiel-
skej Barcelone v r.2009. Ten stojí 
za našu pozornosť nielen preto, že 
sa našiel za rovnakých okolností, 
pri hĺbení stavebnej jamy a jeho 
nadzemná časť je takmer rovna-
ko vysoká – 4,9 metra,  ale najmä 
preto, že je názorným príkladom, 
ako s tak vzácnym nálezom na-
kladať. Tamojší skutoční odborníci 
sa z nálezu neposmievali (napriek 
tomu, že aj tam išlo o náhodný ná-
lez), ale dali ho previezť do reštau-
rátorskej dielne, pre tento kameň 
osobitne postavenej. Kameň bol 
ako vzácna pamiatka ošetrený, 
zdokumentovaný a v nasledujú-
com roku za účasti tamojšieho 
ministra kultúry a primátora Barce-
lony a veľkého záujmu verejnosti 
osadený v parku, kde je chráne-
ný sklenenou vitrínou. Nielen to, 
ďalšie jeho repliky v originálnej 
veľkosti môžeme nájsť aj na iných 
miestach Španielska.

V dnešnej internetovej dobe nie je 
problém to vyhľadať na nasledov-
nej stránke, kde sú ďalšie odkazy: 
http://megalit.szm.com/linky.txt
Terajšie holíčske lapidárium, to, čo 
sme stihli pred osemnástimi rokmi 
postaviť za jeden poldeň, zostalo 
nedokončené. Keby bolo dostatok 
dobrej vôle, postavili by sme v na-
sledujúcich dňoch väčšinu veľkých 
kameňov a až vtedy by celý  nález 
vynikol v plnej kráse. Nie sú to totiž 
obyčajné kamene, ale skutočné aj 
keď pre bežného pozorovateľa za-
tiaľ neviditeľné praveké umelecké 
diela, ktoré sa stanú zrozumiteľný-
mi až vtedy, keď sa kamene správ-
ne umiestnia. Dokončiť lapidárium 
na terajšom mieste, alebo na inom 
vhodnejšom mieste, tak zostáva 
výzvou pre dnešok. 
                        PhDr. Rudolf Irša

Dva praveké kamene – dva osudy

ZÁPIS detí do materskej školy
Riaditeľstvo MŠ Lúčky v Holíči oznamuje, že zápis detí na škol-
ský rok 2014/15 bude prebiehať v dňoch 4. marca a 5. marca 
2014, v čase od 13.00 – 16.00 hod., v priestoroch kancelárie  
riaditeľky MŠ Lúčky.
K zápisu nie je nutná účasť dieťaťa. So sebou si prineste:
– Vyplnenú a podpísanú žiadosť o prijatie na predprimárne vzde-
lávanie (potvrdená od detského lekára)
– kópiu rodného listu dieťaťa
– občiansky preukaz zákonného zástupcu dieťaťa
Kritéria prijatia dieťaťa do MŠ:
1. deti, ktoré majú rok pred plnením školskej dochádzky
2. deti, ktoré dovŕšia vek  najmenej 3 roky do septembra 2014
3. deti zamestnaných rodičov
4. trvalý pobyt v Holíči
5. VÝNIMOČNE budú prijaté deti , ktoré sú mladšie ako 3 roky,  
    ak to dovoľuje kapacita MŠ

Žiadosť je možné vyzdvihnúť kedykoľvek na oboch pracoviskách, 
prípadne stiahnuť z www.msholic.sk

Prísediaci u súdu
V zmysle  zákona č. 385/2000 Z.z. o sudcoch a prísediacich a o zmene  
a doplnení niektorých zákonov a  skončenia  volebného obdobia príse-
diacich je potrebné do termínu 31. 3. 2014 zvoliť nových prísediacich 
u Okresného súdu Skalica. 

Prísediaci u súdu tvorí súčasť súdneho senátu v trestnom konaní.
Za prísediaceho môže byť zvolený občan, ktorý:
– v deň zvolenia dosiahol vek najmenej 30 rokov,
– je spôsobilý na právne úkony a zdravotne spôsobilý na výkon funkcie 
prísediaceho,
– je bezúhonný a jeho morálne vlastnosti dávajú záruku, že funkciu prí-
sediaceho bude riadne vykonávať,
– má trvalý pobyt na území Slovenskej republiky,
– súhlasí so svojou voľbou k určitému súdu.

Prísediaci  v obvode príslušného súdu   sú volení mestským  zastupiteľ-
stvom   na obdobie štyroch rokov z kandidátov z radov občanov, ktorí 
majú trvalý pobyt alebo pracujú v obvode súdu . Funkcia prísediaceho 
trvá aj po uplynutí tohto obdobia do právoplatnosti rozhodnutia vo veci, 
ak je to potrebné na dokončenie veci, v ktorej je prísediacim. Prísedia-
cich navrhuje primátor mesta. Ku kandidátom navrhovaným na voľbu si 
mestské  zastupiteľstvo vyžiada vyjadrenie predsedu príslušného súdu.                                                                                                                   
Kandidáti sa môžu prihlásiť do 28. 2. 2014 na Mestskom úrade Ho-
líč, Bratislavská 5, alebo na č. tel.  034 321 05 30.  
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V piatok 7. februára zažil celý 
športový svet významnú udalosť. 
V ruskom meste Soči otvorili 
XXII. zimné olympijské hry. Ho-
líčske Centrum voľného času sa 
rozhodlo toto vrcholné podujatie 
priblížiť zábavnou formou. Pod 
názvom Zimné halové olympijské 
hry usporiadalo v stredu 29. janu-
ára v športovej hale na Kollárovej 
zábavno-súťažné dopoludnie. 
Hlavnými účinkujúcimi a záro-
veň súťažiacimi boli žiaci holíč-
skej Špeciálnej základnej školy.                                          
Ako sa na pravú olympiádu patrí, 
nechýbal otvárací ceremoniál, 
patrične upravený a doplnený 
originálnymi prvkami. Za zvukov 
hymny priniesli borci olympijskú 
vlajku a po jej zavesení nadšené 
publikum privítalo bežca s olympij-
ským ohňom. Nasledoval uvítací 
príhovor, ktorý vystriedalo humor-

V sobotu 25. januára usporiadal 
Klub športovej a záchranárskej 
kynológie (KŠZK) Rúbanice Holíč 
„Novoročný obranársky pretek o 
pohár mesta Holíč“, pre psovodov 
a psov s kategóriou SVV1, IPO1 
a BH. Na peknom a upravenom 
klubovom cvičisku, ale v ľadovom 
vetre, jedna psovodka a traja pso-
vodi súťažili v obranárskom pre-
teku v kategórii SVV1, v preteku 
sprievodných psov s testom sprá-
vania BH-SK súťažili piati psovodi 
a tri psovodky.
Účastníkov podujatia privítal na 
cvičisku predseda KŠZK Ján 
Chrenka, vedúca preteku Bc. 
Jana Šafářová a primátor mesta 
Holíč Zdenko Čambal s manžel-
kou. Vedúca preteku súťažiacim 
a divákom predstavila rozhodkyňu 
Alžbetu Jamnikárovú – Hinerovú a 
figuranta v obranných disciplínach 
Dávida Prokopa.

ne ladené vystúpenie trojice rus-
kých gymnastiek. Po predstavení 
olympijského výboru zúčastnení 
športovci zložili slávnostný sľub.                                                                   
Každý z tridsiatich piatich účastní-
kov súťažil v niektorej zo štyroch 
disciplín. Výdatne povzbudzovaní 
divákmi predviedli svoju šikov-
nosť, zdatnosť i kondíciu v rýchlo-
korčuľovaní, sánkovaní i biatlone a 
na záver si dva tímy zmerali sily v 
hokeji. Súperenie všetci prežívali 
s viditeľným nasadením, s túžbou 
byť najlepším a zvíťaziť. Výkony 
súťažiacich pozorne sledovala a 
zapisovala porota, ktorá dozerala 
aj na to, aby súťaženie prebiehalo 
podľa pravidiel, v duchu fair play. 
Za snahu i dosiahnuté výkony boli 
traja najlepší v každej disciplíne 
odmenení diplomom a medailou.

Text a foto L. Novák

Psovodi so svojimi zverencami 
súťažili v disciplínach pokoj psa pri 
streľbe, v privolaní psa, ovládateľ-
nosti psa na vôdzke, v prechode 
skupinou osôb, v odložení psa za 
pochodu v ľahu, a v dlhodobom 

odložení psa na vzdialenosť 30 
krokov. Najviac sa darilo členo-
vi Kynologického klubu Skalica 
Michalovi GAJAROVI, ktorý si s 
labradorom BADY vybojoval 1. 
miesto, 2. miesto získala Klára 

HÚSKOVÁ so sukou nemeckého 
ovčiaka GENTA z Arthemily (Ky-
nologický klub Smolinské), a 3. 
miesto získal domáci pretekár Lu-
káš ŠVRČEK so sukou kríženca 
DIA.	
V hlavnej súťaži podujatia – „No-
voročnom obranárskom preteku 
o pohár mesta Holíč“, zvíťazila 
Michaela MITANOVÁ so sukou 
belgického ovčiaka malinois ENY 
Monami Tenaj z Kynologického 
klubu Excel v Trenčíne. Druhé 
miesto, ale súčasne aj Pohár za 
najlepšiu obranu si vybojoval do-
máci pretekár Mário KRIŽÁNEK 
s boxerom DIAMAN a 3. miesto 
získal tiež domáci pretekár Libor 
ZLÁMAL s americkým pitbull- 
teriérom BLACK JACK. Poháre a 
ceny poskytli Mesto Holíč a spon-
zori.                             
	 Text a foto: 

© Mgr. Peter Nevolný

Zimné olympijské hry s Centrom voľného času 

Na obranárskom preteku zažiarila 
„maliňáčka“ ENY a boxer DIAMAN

Víťazi novoročného obranárskeho preteku, zľava Mário Križánek, Michaela Mitanová, Libor Zlámal.
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 Poďakovanie
V mene klientov a zamestnancov zariadenia sociálnych služieb  
Senior dom Terézia ďakujeme pani Kataríne Vyskočilovej, rod. 
Pilárikovej za vzácny dar – kolekciu obrazov vlastnej tvorby, ktorá 
nám výraznou mierou skrášľuje prostredie a spríjemňuje tak pobyt 
našim klientom.

Ing. Marta Tomčíková, riaditeľka Senior dom Terézia, n.o.

SMÚTOČNÉ SPOMIENKY

6. 2. 2014 uplynulo 7 rokov, čo nás náhle 
opustil milovaný manžel, otec a starý otec, 
pán Rudolf Gróf.
Kto ho poznal, spomenie si, kto ho miloval, 
nikdy nezabudne. S láskou spomína manžel-
ka, dcéra a syn s rodinami.

Dopracovaly pilné ruce, utichlo navždy  
předobré srdce. Očima se už nepodíváš, teď 
klidným spánkem odpočíváš. Utichlo srdce, 
zůstal jen žal, ten, kdo Tě miloval, vzpomíná 
dál.

25. 2. 2014 si pripomenieme prvý smutný rok 
od úmrtia Romana Mareka.                                                        

S úctou a žiaľom v srdci spomína smútiaca 
rodina a dobrí priatelia.

Už 120 rokov ubehlo odvtedy, ako od nás odišiel jeden z veli-
kánov slovenského 19. storočia. Kedy sa zvádzal snáď jeden 
z najväčších bojov za našu identitu. Martin Čulen bol jeden z 
popredných dejateľov, ktorý stál pri zrode Matice slovenskej 
či gymnázia v Kláštore pod Znievom. 
25. januára 2014 v rodnej obci Martina Čulena v Brodskom  
zorganizovala obec Brodské, Matica slovenská a Farský 
úrad Brodské spomienkovú slávnosť pri príležitosti tohto 
významného jubilea. V roku, ktorý sa nesie v duchu kráľa 
Svätopluka a Andreja Hlinku. Po skončení svätej omše nás 
privítala starostka obce Brodské  Anna Krídlová. Osobitne 
významné osobnosti našej republiky i regiónu, ktoré sa zú-
častnili spomienkového aktu, okrem iných ministra školstva, 
vedy a športu SR Dušana Čaploviča, predsedu Matice slo-
venskej Mariána Tkáča a ďalších.
Po priblížení života a diela Martina Čulena sa prítomným 
prihovoril predseda Matice slovenskej, ktorú pred 151 rokmi 
zakladal práve Martin Čulen.
Marián Tkáč ho prirovnal k Ľudovítovi Štúrovi, dokonca ho 
nazval Ľudovít Štúr 2. S hrdosťou v duši sme počúvali jeho 
slová. Áno, Záhorie a jeho história je plná takýchto veľkých 
osobností.                                                        
Spomienka pokračovala pred rodným domom Martina Ču-

lena, kde doteraz žijú jeho potomkovia, položením vencov 
aj za účasti ministra Dušana Čaploviča. Je dobré, alebo skôr 
potrebné, si pripomínať osobnosti, ktoré kreovali podobu 
nášho národa, budovať zdravý patriotizmus a samozrejme s 
tým spojený lokápatriotizmus, aby národ nezabúdal na ľudí, 
ktorí sa obetovali za národ.                                                  
Poďakovanie patrí starostke obce Brodské  Anne Krídlovej a 
Marcele Antállovej, že aj v ťažkých časoch sa nájde ochota a 
spolupatričnosť pri organizovaní takýchto podujatí. 

Autor: Pavol Mihál, foto: Mgr. Milan Soukup

Valšátko poteší návštevníkov 
Holíčskych folklórnych slávností  

Detský folklórny súbor Valšátko začal rok 2014 veľ-
mi aktívne. 18. januára deti vystúpili v Petrovej Vsi na 
schôdzi Jednoty dôchodcov. Program, s ktorým vystú-
pili sa obecenstvu veľmi páčil a ihneď dostali pozvanie 
na ďalšie vystúpenie, tentoraz pre Jednotu dôchodcov v 
Letničí. Deti sa na vystúpenia poctivo pripravovali a aj 
veľmi tešili. 

V Holíči svoj program predvedú v máji na Holíčskych  
folklórnych slávnostiach. Veľmi sa tešíme, že sa našim  
Valšátkam darí a veríme, že tak ako na začiatku roka,  
budú úspešné aj naďalej. 			            (kv)

Pripomenuli sme si výročie úmrtia Martina Čulena.  
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              PREDAJ: 
* Palivové drevo, dub, buk
* Štiepané krbové drevo
* Drevené brikety
* Drevené pelety 

Informácie: 0918 645 802
Areál bývalého autoservisu Staničná 14, Holíč

MIESTO 
PRE VAŠU REKLAMU
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FUTBAL

Prípravka Iskry Holíč medzi trojicou najlepších
Aj v tomto roku sa celok futbalo-
vej prípravky Iskry Holíč zúčast-
ňuje súťaže v rámci hodonínskej 
Okresnej halovej ligy. Liga sa hrá 
turnajovým systémom a každé 
podujatie sa hrá vždy u jedného 
z účastníkov. V poradí piate sú-
ťažné kolo sa hralo  2. februára 
v športovej hale na Kollárovej v 
Holíči. Domáca Iskra privítala 
ďalších šesť tímov svojej základ-
nej skupiny. 
V úvodnom zápase zverenci tré-
nera Emila Štefanoviča zvíťazili 
nad Miloticami 1:0. Rovnakým 
výsledkom porazili celok Mo-
ravského Písku, s Mutěnicami 
vyhrali 3:1 a tri body si pripísali 
po výhrach nad Dolnými Bojano-

vicami 2:1 a Vacenovicami-Ra-
tíškovicami v pomere 3:0. 
Výborne hrajúci domáci tím pod-
ľahol najtesnejším rozdielom 0:1 
iba hráčom RSM Hodonín, ktorí 
sa stali víťazom tohto turnajové-
ho podujatia a poistili si prven-
stvo v priebežnej tabuľke. Iskra 
Holíč (na snímke) sa dostala z 
5. pozície na druhú priečku a 
má už šesťbodový náskok pred 
Vacenovicami-Ratíškovicami. 
Holíčsky tím si tak vytvoril sľub-
né postavenie medzi trojicou 
najlepších tímov, znamenajúce 
postup do marcového finále o 
titul majstra.                                                     
Na záverečnom vyhlásení vý-
sledkov organizátori odovzdali 

ocenenia aj najlepšiemu branká-
rovi i strelcovi a tiež najlepšiemu 

hráčovi, ktorým sa stal Mário Šte-
fík z Iskry Holíč.                         (ln)

ATLETIKA
Adam Votruba prekonal 
dvojmetrovú hranicu

Traja bežci Holíča na stupňoch víťazov

Ďalšiemu Holíčanovi Adamovi 
Votrubovi (18 rokov) sa podarilo 
pokoriť hranicu 200 cm v skoku 
vysokom. V silnej konkurencii 
si 30. 1. v Nitre na „Latke 5tich 
miest“ vylepšil osobný rekord o 
5 cm a prekonal latku na výške 
200 cm. Je tretím Holíčanom, 
ktorému sa túto métu podarilo 

V Gbeloch sa 25. 1. uskutočnilo 
slávnostné vyhodnotenie Mo-
ravskoslovenského bežeckého 
pohára – Grand prix Záhoria. 
Konalo sa aj za účasti predsta-
viteľov VÚC Trnava v zastúpení 
Zdenkom Čambalom a Jiho-
moravského kraja, reprezento-
vaný  Stanislavom Juránkom, 
ktorí prezvali záštitu nad celým 
podujatím. Niekoľko cenných 
umiestnení získali bežci AK 

prekonať. Skvelý výkon mu za-
bezpečil pekné 2. miesto v kat. 
juniorov a účasť na finále „Latky 
5tich miest“ v B. Bystrici. Znova 
tak potvrdil, že patrí k veľkým 
výškarským talentom Slovenska.                  
Na 3. priečke v kat. st. žiačok sa 
umiestnila Monika Zavilinská vý-
konom 155 cm. 

Junior Holíč. Celkovým víťazom 
celej súťaže nad 70 rokov sa su-
verénne stal Ján Kocák, druhé 
miesto obsadil Rudolf Roučka. 
V kategórii nad 40 rokov obsadil 
3. priečku Blažej Chocholáček. 
Tesne za pódiovým umiestnením 
(4. miesto) skončili Tomáš Vintr 
v kat. mužov do 40 rokov a Mi-
roslava Mrázová v kat. nad 45 
rokov. Blahoprajeme!
                                               Roučka                                                                                                         

BASKETBAL
MŠK BO Holíč – Highlanders Komárno 62:56  
Zostava Holíča: Kubinec, Vincúr, 
Kovárik, Oliva, Marenčík O., Ho-
leček, Marenčík Ľ., Vymyslický.                                        
V prvom zápase nadstavbovej 
časti v II. lige basketbalistov 
nastúpili na palubovke v Holíči 
basketbalisti Komárna. Úvod 
stretnutia sa niesol v nepre-
mieňaní streleckých príležitostí 
oboch družstiev a tak prvé body 

zaznamenali domáci v štvrtej 
minúte. Ďalší priebeh stretnutia 
bol vyrovnaný až do záverečnej 
štvrtiny, kedy Holíčania zlepšili 
obranný doskok a odskočili na 
rozdiel deviatich bodov, ktorý 
kontrolovali do konca stretnutia 
a zaslúžene zvíťazili.  

 Ľubomír Marenčík


